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The teachers are capable to motivate the students in the subjects as per
the course contents.
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The teacher influences the students through subject knowledge
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The teacher has effective communication skill for the particular course.

41 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Not Good14.6%43.9%

39%

Copy

Very Good
Good
Average
Not Good12.2%

43.9%

41.5%

Copy

Very Good
Good
Average
Not Good9.8%

51.2%

39%

5/13/24, 3:02 PM GCW Jind, Feedback from the students (2022-23) by IQAC

https://docs.google.com/forms/d/1LlBvQQFgH9sZlFfNKrKnS25cVBvNmCMF1ZjbHYtVf5k/viewanalytics 3/17



Teaching plan is given in advance.
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Syllabus is helpful in maintaining socio-cultural values.
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B. Teaching-Learning Process

The teacher attends the class regularly.
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In the COVID times, teachers have well connected with students.

41 responses

The teacher has full control in the class.
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Rooms are available for lectures.
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The teacher imparts the subject knowledge effectively.

41 responses

Classroom atmosphere is interesting and worthy of gaining knowledge.
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The teacher discusses career-oriented topics.
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The teacher’s voice is clear and effective.
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The teacher relates the course material with real life situation.
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C. Evaluation Process

Assessment through assignments is
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Assessment through class attendance is

41 responses

Periodical assessment through class test as per schedule is

41 responses

The teacher covers the entire syllabus well in time
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Revaluation process is fully fair.
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D. Library

The library is fully secure and clean.
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Library is fully arranged.
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Students feel comfortable whenever they visit in the library.

41 responses

Various valuable newspapers, magazines are available there.
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The atmosphere of the library is healthy peaceful and noiseless.
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College administrative staff is cooperative.
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Clean and sufficient toilets are available.
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Dispensary service is available for the student.
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Sports faculty is available for the students.
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Office related problems have been resolved within time.
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Are you aware of the functioning of placement cell in our college?
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Are the Lab. Equipment's in proper working condition?
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Are you aware of Earn While You Learn Scheme in our college?
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Can you have easy access to your principal and teacher for your
problems and solutions?
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Do you feel fully secure in the college?
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Common room is fully facilitated
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Do you avail any scholarship facility in the college?
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Any  Suggestions

13 responses

No

Result not appearing good

No suggestion

Things can be improved more

Teacher are more cooperative with students

Carrer councillings should be conduct even beyond the area of subject.
@2 personality development courses should be conduct in campus effectively.
@3. Societies regarding cultural and social development should be well established in the
campus. And these groups must be active.
@4.College should publish monthly magazine to increase interest and maintain enthusiasm
among students for there societies value.

1. Washroom are need to renovate.
2. There is not proper water service on each floor of college.
3. Not any educational tour or trip held by college.

Assessment should be fair and make toilet clean

That college was average. Not that much bad and not that much good. There were many kinds
of teachers, some are dedicated and some are not dedicated.
My experience was average there , but I want some more and good facilities so that farther
students can take advantage and get good and effective education.

Jis subject ka jo teacher hota hai use vo subject nahi diya jata.

There is some things for change. For instance
1. College campus is not disciplined.
2. Library is not peaceful and noiseless and 1 fan is not working .
3. Washrooms are not cleaned properly and water system is not working properly.

And there is some other disadvantages in college campus.
We need to work on these things. After it we can make our college campus better.
Thank you

Commerce Department should arrange tour in the banks for helpful to students. So that
students can learn practically easily.
Sports activities are not circulated in complete college.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

5/13/24, 3:02 PM GCW Jind, Feedback from the students (2022-23) by IQAC

https://docs.google.com/forms/d/1LlBvQQFgH9sZlFfNKrKnS25cVBvNmCMF1ZjbHYtVf5k/viewanalytics 15/17

https://docs.google.com/forms/d/1LlBvQQFgH9sZlFfNKrKnS25cVBvNmCMF1ZjbHYtVf5k/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Forms
5/13/24, 3:02 PM GCW Jind, Feedback from the students (2022-23) by IQAC

https://docs.google.com/forms/d/1LlBvQQFgH9sZlFfNKrKnS25cVBvNmCMF1ZjbHYtVf5k/viewanalytics 16/17

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


5/13/24, 3:02 PM GCW Jind, Feedback from the students (2022-23) by IQAC

https://docs.google.com/forms/d/1LlBvQQFgH9sZlFfNKrKnS25cVBvNmCMF1ZjbHYtVf5k/viewanalytics 17/17


